

全省A级景区向全国游客免门票开放至今年底

湖北跨省团队游重启

阅读提示

调查显示,武汉是疫情过后网民最想去旅游的城市之一。从7月17日起,湖北省按照要求,有序恢复跨省组团游。8月8日,湖北全省A级旅游景区向全国游客免门票开放。

本报记者 张翀 本报通讯员 鄂文旅

8月8日起,湖北全省A级旅游景区向全国游客免门票开放,将一直持续到今年底,包括“十一”黄金周在内。全国疫情低风险地区游客,通过实名预约,测温、扫健康码后均可免门票进入景区。湖北近400家A级景区,1000余家旅行社、350多家星级饭店积极响应。

此举将吸引更多的游客来湖北旅游。此前的7月25~26日,河南省首发团相继游览武汉木兰草原景区、木兰天池景区和黄鹤楼公园,这是疫情防控以来“跨省旅游”开放后,武汉首次迎来超500人的大型外省团队。



8月5日,人们在湖北省宜昌市秭归县三峡丰辰水上乐园冲浪。新华社发(雷勇 摄)



8月7日,受邀来湖北旅游的海南援鄂医疗队员陈小妹(左)与同事计超在黄鹤楼景区拍照。新华社记者 肖艺九 摄

首发团去了甘肃,首接团来自江西

家住武汉的张女士,以往每年都会带着全家老小到外地旅游,今年受疫情影响,一家人还没出过武汉。

7月14日,文化和旅游部办公厅印发《关于推进旅游企业扩大复工复业有关事项的通知》,提出可有序恢复跨省(区、市)团队旅游。

7月17日,湖北省文化和旅游厅发布通知,即日起,湖北省旅行社及在线旅游企业可恢复经营跨省(市、区)团队旅游及“机票+酒店”业务。

得知消息的张女士立刻在网上联系湖北峡州国际旅行社,开启了一场说走就走的旅行。

7月18日,张女士一行6人成为湖北出游首发团,从武汉飞抵兰州。出发前,他们收到导游发来的信息登记网页,通过手机申请好甘肃当地的健康码。到达兰州机场后,导游带他们入住酒店。他们去往各个景区,只需出示当地健康码即可。

湖北峡州国际旅行社相关负责人介绍,他们一直积极准备跨省组团游工作,提前采购了相关资源,策划跨省游的旅游产品,也接到不

少咨询电话。收到湖北开放跨省游的消息后,立即跟前咨询的客人联系组成团队出游。

也是在7月18日当天,一支来自江西的14人旅游团队乘坐高铁到达湖北十堰武当山。该旅行团由江西康辉旅行社组团,湖北康辉国际旅行社武当山公司地接,在跨省团队游开放后第一个来到湖北。

“在武汉旅游很安全”

7月20日,武汉迎来首个跨省旅游团。当G552次高铁缓缓驶入武汉站,6名湖南游客随车抵达。在出站口,湖北省文化和旅游厅副厅长陶宏家与地接社武汉国旅负责人及相关工作人员,一道欢迎他们组团来武汉旅游。

游客们有序登上共33座的湖北旅游大巴车,隔开而坐,保持不高于50%的上座率。

中国国旅武汉公司导游领队中心总经理钱文康作为地接社武汉国旅负责人及相关工作

人员,一道欢迎他们组团来武汉旅游。

游客们有序登上共33座的湖北旅游大巴车,隔开而坐,保持不高于50%的上座率。

中国国旅武汉公司